UNITERNEHMENSGRUPPE

Scilinno

e finob ihhvein v Hause)!

.......

; R R e R R ,,..‘__ﬁ == EE_TWURF'Modern



g

UNTERNEHMENSGRUPPE

dTihlo

r Fig
e findichupein 2 ;,Héz‘use,/
% o




T e
'3 ﬁ.ﬁ-_E

UNTERNEHMENSGRUPPE

S<ilinno

e findhidimein =i Hause.!




NEUBAU EINES EINFAMILIENHAUSES

11.04

VARIANTE 1

4.14 | 3.90

| 3.00

o

o

8.61°

Kiiche / Essen

Carport pd}

e e
[ L L Sy

R e e e e e e
‘D‘!—\H!_\‘D‘!—\HHHHHHHH‘DHDHDHDHDHDHDHDHD

S e B i i s e e
e e e s ) B e
O0p0p0po0p0p0 00 00 050-0505050

F=19.73m?

L

5 [ ] [ ] - =
Diele
DD ! F=5.12m? C O
S e CooIoooIs
Ol
Wohnen
- ) Arbeiten
@ F=252/m F=10.26m>
210
Terrasse
F=15/34m?
| 227° 8.76°
]
ERDGESCHOSS
Diele 5.12 m?
Gast WC 3.51 m?
HA /HWR 7.28 m?
Arbeiten 10.26 m?
Wohnen 25.27 m?
Kiiche /Essen 19.73 m?
Summe EG: 71.16 m?
Garage 13.82 m?
Carport 21.98 m?
Terrasse (halftig) 7.67 m?

GRUNDRISS ERDGESCHOSS
M 1. 100
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DACHGESCHOSS
Diele 6.50 m?
Bad 9.65 m?
Schlafen 15.43 m?
Ankleide 7.28 m?
Kind 1 14.97 m?
Kind 2 14.19 m?
Balkon (halftig) 1.20 m?
Summe DG: 69.22 m?
Summe HAUS: 140.38 m?
Summe Nebenanlage: 43.47 m?

GRUNDRISS DACHGESCHOSS
M 1: 100
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Summe EG:

66.72 m?

Garage
Carport
Terrasse (halftig)

13.60 m?
21.98 m?
7.91T m
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GRUNDRISS ERDGESCHOSS
M 1: 100
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DACHGESCHOSS

Flur 8.09 m?
Bad 12.37 m?
Ankleide 7.87 m?
Schlafen 10.75 m?
Kind 1 12.38 m?
Kind 2 12.08 m?
Summe DG: 83.54 m?
Summe HAUS: 130.26 m?
Summe Nebenanlage: 43.49 m?

GRUNDRISS DACHGESCHOSS
M 1: 100




